
РЕЦЕНЗІЯ 

 

на освітньо-професійну програму «Фінанси, банківська справа та страхування» 

галузь знань 07 «Управління та адміністрування»  

спеціальність 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» ВСП 

«Чортківський фаховий коледж економіки та підприємництва ЗУНУ» 

 

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Фінанси, банківська справа та 

страхування» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» 

освітнього ступеня «фаховий молодший бакалавр», яка реалізується у ВСП 

«Чортківський фаховий коледж економіки та підприємництва ЗУНУ» базується 

на положеннях та результатах сучасних наукових досліджень з фінансів, 

банківської справи та страхування. 

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма враховує 

вимоги до працівників фінансової сфери і спрямована на здобуття майбутніми 

фахівцями професійних компетентностей пов’язаних із виконанням типових 

спеціалізованих завдань та вирішенням прикладних проблем у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування суб’єктів господарювання різних форм 

власності та організаційно-правових форм. 

Метою освітньо-професійної програми є підготовка фахових молодших 

бакалаврів здатних розв’язувати типові задачі, практичні проблеми в процесі 

професійної діяльності в сфері фінансів, банківської справи та страхування, 

задовольняти попит на трудові ресурси ринку праці України. 

Послідовність вивчення обов’язкових компонент програми є 

обґрунтованою і дозволяє досягти заявлених цілей та програмних результатів 

навчання. Вибіркові компоненти підкреслюють її унікальність. Освітньо-

професійна програма забезпечить формування фахівців з перспективним і 

креативним мисленням.  

Загальний обсяг даної програми 120,0 кредитів ЄКТС. Загалом освітньо-

професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» за 

спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» відображає 

сучасні вимоги до фахівців фінансової сфери, відповідає основним критеріям 

якості фахової передвищої освіти та може бути впроваджена в навчальний 

процес ВСП «Чортківський фаховий коледж економіки та підприємництва 

ЗУНУ».  
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Метою освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська справа та 

страхування» за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа та страхування» 

освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» є підготовка фахових 

молодших бакалаврів. 

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Фінанси, банківська справа та 

страхування» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» 

освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр», яка реалізується у ВСП 

«Чортківський фаховий коледж економіки та підприємництва ЗУНУ» базується на 

положеннях та результатах сучасних наукових досліджень в галузі фінансів. 

Перелік компонентів даної освітньо-професійної програми відповідає їх 

змістовному наповненню та теоретико-методологічному трактуванню. Заслуговує на 

позитивну оцінку, вибудована логічна послідовність вивчення дисциплін, проведення 

аудиторних навчальних занять та їх обсяг, обґрунтована кількість годин відведених на 

самостійну роботу студентів, форми проведення підсумкового контролю, навчальної і 

виробничої практик. 

Послідовність вивчення обов’язкових компонент програми є обґрунтованою і 

дозволяє досягти заявлених цілей та програмних результатів навчання. Вибіркові 

компоненти підкреслюють її унікальність. Освітньо-професійна програма забезпечить 

формування фахівців з перспективним і креативним мисленням.  

Запропонована освітньо-професійна програма для освітньо-професійного 

ступеня «фаховий молодший бакалавр» спеціальності 072 Фінанси, банківська справа 

та страхування» галузі знань 07 Управління та адміністрування відповідає 

кваліфікаційним вимогам до такого рівня фахівця, дозволяє забезпечити сучасну та 

якісну  фахову підготовку, а тому може бути рекомендованою для практичного 

застосування. 

Загалом освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та 

страхування» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» 

відображає сучасні вимоги до фахівців фінансової сфери, відповідає основним 

критеріям якості фахової передвищої освіти та може бути впроваджена в навчальний 

процес ВСП «Чортківський фаховий коледж економіки та підприємництва ЗУНУ» 
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ВСП «Чортківський фаховий коледж економіки та підприємництва  

ЗУНУ» 

 

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та 

страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» направлена на 

здобуття студентами поглиблених теоретичних та практичних знань, умінь та 

навичок. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов’язкових та 

вибіркових освітніх компонент відповідають структурно-логічній схемі 

підготовки фахового молодшого бакалавра і забезпечують досягнення 

програмних результатів навчання. Це доводить те, що дана освітньо-професійна 

програма призначена для методичного забезпечення навчального процесу 

відповідає сучасним вимогам до підготовки фахівців за спеціальністю 072 

«Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та 

адміністрування». Її метою є формування цілісної системи підготовки фахівців 

фахової передвищої освіти у сфері фінансів, банківської справи та страхування, 

здатних розв’язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми на 

основі оволодіння системою компетентностей. Передбачені ОПП навчальні 

дисципліни формують необхідний перелік загальних і професійних компетенцій, 

що відповідають сучасним вимогам, які висуває ринок праці. 

В цілому освітньо-професійна програма є актуальною, містить 

комплексний і цільовий підхід до якісної підготовки фахівця освітньо-

професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр». Рецензована освітньо-

професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 

07 «Управління та адміністрування» спеціальності 072 Фінанси, банківська 

справа та страхування» містить усі необхідні структурні та змістовні складові і 

може бути рекомендована для використання в навчальному процесі ВСП 

«Чортківський фаховий коледж економіки та підприємництва ЗУНУ» 

 

 
 


